

音乐会激情四射

焰火秀惊艳眼球

南海举行丰富多彩的活动迎接新年



■狮山“博爱湖之夜”音乐会上,精彩节目轮番上演。主办方供图



■在西樵渔耕粤韵文化旅游园,舞火龙震撼上演。通讯员供图

西樵

看非遗表演热闹跨年

打铁花、舞火龙、烧番塔、夜光狮……当晚,万人共聚西樵山下渔耕粤韵文化旅游园参加非遗跨年活动,与宝藏乐队、大咖DJ一起倒数迎新年,从2023“樵”玩到2024。

“打花打花,越打越发”。现场,国家非遗传统技艺“打铁花”“舞火龙”精彩亮相。演出时,“打铁花”非遗传承人凭借精湛的技术,将1600摄氏度的铁水奋力打向空中,铁水流星,10米长的火龙穿梭在火树银花下,如千万朵金花耀耀绽放,像千万条火龙吐纳舞动,演绎出一场“人在龙中舞,龙在火中飞”的盛宴。

当晚,佛山非遗项目、岭南传统民俗烧番塔和醒狮也震撼上演。夜光醒狮热闹出巡,不仅上演传统双狮舞山,还为观众表演10秒爬3米高杆的绝技,成为全场焦点。

除了非遗演出项目,当晚还有精彩的主题音乐会。国内先锋乐队与非门+、质感女

声路子乐队、西樵本土音乐协会等轮番上台,演唱一首首经典歌曲,让观众沉浸其中。现场还设有“醒市”集市,约15家车尾箱商家汇聚于此,文创、啡饮、美食等一应俱全,不少市民边享受美食,边观看精彩的非遗演出,度过了一个美好的跨年夜。

狮山

跨年音乐会激情上演

创作树叶剪贴画、齐齐逗萌宠、体验无动力乐园……当天,南海影视城推出多项精彩活动,让不少亲子家庭从早嗨到晚。

9时30分,《国风喜韵》系列节目上演,精彩的国风歌舞表演让亲子家庭叹为观止。随后,不少亲子家庭化身拾趣艺术家,在手工制作老师的指导下,合力制作树叶剪贴画。只见孩子们在家长的帮助下,先拿起铅笔在绘画板上作画,再用颜料上色,最后把落叶、树枝、鲜花等贴在画上。约一小时后,一幅幅树叶剪贴画呈现在大家眼前。

此外,亲子家庭还打卡充满25周年元素的网红拍照点,观看《靖港水战》《三英战吕布》《雨巷》《马路天使》等经典节目表演,体验露营烧烤、篝火晚会、露天ktv等精彩“夜生活”,从早嗨到晚,度过了一个愉悦充实的假期。

在狮山博爱湖,同样充满跨年的欢乐氛围。当晚,“博爱湖之夜——越秀地产特约湖心岛跨年音乐会”在此精彩上演,夜光醒狮、美妙音乐、光电热舞、文化市集等精彩活动将节日氛围拉满,为市民献上一场辞旧迎新的文化盛宴。未来两个月,狮山将继续推出多项民俗文化活动,让市民畅玩狮山。

现场,夜光醒狮配合动感音乐激情舞动,呈现出震撼的节目效果,还走下舞台与观众互动,送上祝福。随后,乐队表演、DJ表演、光电热舞等精彩节目轮番上演。

除了精彩节目,现场的主题市集也非常热闹。“今晚博爱湖人气很旺,灯光、音乐、舞蹈很精彩,很有新年的氛围。”狮山市民张女士带孩子来“打卡”音乐会,她说,希望狮山继续推出更多文娱活动,让市民发现狮山之美,感受城市魅力。

文/佛山市新闻传媒中心记者 邹韵斯 沈芝强 李福云 马一右 陈肖玲
通讯员 周月明 许健华 刘颖君 狮宣 潘洁源 邱婉滢



■九江跨年焰火秀绚丽壮观。通讯员/梁平 摄

桂城

新春文旅乐购季重磅发布

当晚,桂城举行2024年千灯湖跨年乐购季启动仪式。精彩纷呈的表演、双旦微醺&冬日美食市集、国潮荧光舞龙巡游、冬日浪漫飘雪、音乐Live show以及跨年倒数……现场处处彰显了南海夜经济特色消费地标的潮玩魅力。

现场,桂城新春文旅乐购季重磅发布,即日起至2024年元宵节,桂城将精心推出新春文旅八大“龙”主题活动,围绕“潮派大礼、潮购年货、潮逛花市、潮享夜演、潮赏艺展、潮玩民俗、潮品美食、潮住桂城”开展近百场文旅促消费活动,与各位“龙潮儿”一起玩转桂城,精彩过大年。

满满国潮风的舞狮街舞、流光溢彩的夜光舞龙巡游、唯美的音乐派对……当晚还有一波接一波精彩表演,让跨年夜的快乐氛围直接拉满。其中,特别节目“夜光舞龙巡游”有着独特的设计和灯光效果,吸引了不少市民的眼球。

此外,千灯湖跨年音乐Live带来多种音乐表演形式,舞狮街舞团则带来充满能量、融合多种风格的街舞表演,为市民呈现了一场视觉和听觉的双重盛宴。

九江

新年焰火秀绚丽壮观

当天,一场由徒步、潮玩美食欢乐购嘉年华、音乐盛宴、大型焰火秀等组成的跨年盛宴在九江举行,市民乐在其中。

上午,宜奥特约“冬日暖阳 醉美九江”亲子徒步活动暨九江总商会潮玩美食欢乐购嘉年华活动在九江镇儒林广场举行。徒步全程13.14公里,从儒林广场出发,途经九江外滩公园、关氏祖祠(树德堂)、信基广场、吴家大院,最终到达源林西江湿地公园。各方阵阔步行走在美丽乡村里,用脚步丈量九江,感受乡村振兴成果。

终点源林西江湿地公园还举办为期三天的潮玩市集,不少本土企业和特色店家参展,九江双蒸、喜相逢煎堆、奇峰酱油、沙头腊肠、酸菜鱼预制菜等好物应有尽有,还有鲜香四溢的天麻鱼头汤、种类繁多的调味酱料、香醇浓郁的咖啡特调……吸引不少市民购买。

行走在好物市集里,可感受到浓厚的潮玩氛围,香味扑鼻的特色小吃、品种多样的潮品好物、轻快放松的音乐氛围……还有T恤、纸扇、头盔、渔夫帽等一系列融入九江IP形象的文创产品亮相市集,成为“流量密码”。摊位上摆放着琳琅满目的优质好物,让人目不暇接。

乐队表演、音乐盛宴、璀璨烟花……当晚,科技灯光秀点亮源林西江湿地公园,一个个精彩节目陆续上演,为观众带来了全新体验。晚上9时30分,新年焰火秀如约而至,一枚枚象征着喜庆安康、欢乐祥和的礼花腾空而起,绽放出一幅幅绚丽壮观、色彩缤纷的美丽画卷。近30分钟的大型焰火秀,让身处西江河畔的数万市民看得目不转睛,纷纷拿出相机、手机拍照。



◀九江亲子徒步活动吸引不少市民参与。通讯员/梁平 摄

